



В Волгодонске возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в квартирной краже

Следственным отделом по г. Волгодонску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя Родионово-Несветайского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 27 февраля 2015 года подозреваемый через окно незаконно проник в домовладение, расположенное по ул.М.Горького в г.Волгодонске, откуда тайно похитил денежные средства в сумме 3 тысячи рублей.

Необходимо отметить, что подозреваемый ранее судим за совершение преступлений против собственности и освобожден из мест лишения свободы 30 января 2015 года.

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, проверяется причастность подозреваемого к совершению ряда аналогичных преступлений.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/901627>